
Vitabella ♀ VR 95-98
♂ Miriam

Grundeigenschaften Resistenz / Toleranz Qualität

Keimruhe 8,5 Kartoffelzystnem. Rostoch. 1, 4 Schalenpräsentation 7,5
Krautentwicklung 7 Kartoffelzystnem. Pallida - Unterwassergewicht 365
Reifezeit 7,5 Kartoffelkrebs Fysio 1, 2/6 Trockensubstanzgehalt % 20
Knollenform O Krautfäule 8 Kochtyp A
Gleichmäβigkeit Knollen 7 Knollenfäule 7 Qualität Geschmack 8,5
Knollengröβe 7 Y-Virus 8 Chips Index -
Gleichmäβigkeit Sortierung 7 gewöhnlicher Schorf 5 Pommes frites Index 7
Relative Knollenzahl 7 Pulverschorf 7
Augentiefe 7 Fusarium 6,5 Erklärung

Schalenfarbe HG Eisenfleckigkeit 6 Allgemein: 9 (=günstig) 1 (=ungünstig)

Fleischfarbe G Mechanische Beschädigung 5 Knollenform: R (=rund) O (=oval) L (=lang)

Relativer Ertrag früh % 100 Zwiewuchs 8 Farbe

Relativer Ertrag reif % 105 Blaufleckigkeit 7,5

Anbauempfehlung und Lagerung Segment

Pflanzgutbehandlung
Bodenansprüche Gute Struktur und großzügige Düngung wird empfohlen
Düngung N +++   P +   K +   Mg ++   Bo ++
Pflanzung Nicht früh pflanzen. Etwas engere und höhere Knollenablage.
Anbau Ausreichend Düngung bringt ein gut deckendes Laub hervor
Metribuzin Kein Emphfindlichkeit Input
Ernte Knollen sind schneller reif, das Kraut vermuten lässt. 
Lagerung Schnell abtrocknen und regelmäßig belüften  + + +   - - -
Handling Nicht unnötig bewegen. Gummierte Siebe verwenden.
Besondere Beachtung

Vitabella ist eine geschmackvolle, festkochende, 
ovale Speisekartoffel, die sowohl für den 
konventionellen als auch für den biologischen 
Anbau hauptsächlich in Nordwesteuropa geeignet 
ist.  Die Knollen haben eine gelbe Fleischfarbe, 
einen guten Geschmack, eine schöne  Optik und  
eine gute Lagerfähigkeit. Daher kann Vitabella  über 
eine lange Periode im Jahr vermarktet werden. 
Auch die Verarbeitung zu Pommes ist möglich. .

T (=tief gelb) G (=gelb) H 
(=hellgelb) C (=creme)  W 
(=weiß) R (=rot) V (=violett) Br 
(=braun)

Guter Wärmestoß wird empfohlen. Nicht zu kalt lagern

Plantera B.V haftet nicht für irgendwelche schädlichen 
Folgen, die sich aus der Verwendung der Daten ergeben 
können.

Beim Anbau und im Lager besonderes Augenmerk auf 
Beschädigung legen


